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11ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 20 de março de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado WALTER PRADO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO CARTAXO, JUAREZ
LEITÃO, MAZINHO SERAFIM, NALUH GOUVEIA, PERPÉTUA
DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES,
MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; CHAGAS ROMÃO, do
PMDB; DONALD FERNANDES, do PSDB; ELSON SANTIAGO,
do PP; DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB;
NOGUEIRA LIMA, do PFL; IDALINA ONOFRE, do PPS; LUIZ
CALIXTO, do PDT; ZÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do
PT do B.

AUSENTES: Deputados CHICO VIGA, do PT; ANTONIA SALES,
do PMDB; LUIZ GONZAGA, do PSDB; MARIA ANTONIA, do
PP; JOSÉ LUÍS, do PMN.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Sob
a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e dado o
adiantado da hora, consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão
anterior.

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do
Expediente.

EXPEDIENTE

OF/CAE/N. 2/2007, do Senhor Paulo Sales Amorim,
Presidente do CAE,  solicitando a indicação de um representante
desse Poder e seu respectivo suplente para composição do presente
conselho;

OF/GBDLG/N. 2/2007, do Deputado Luiz Gonzaga, do
PSDB, solicitando que justifique sua ausência nos dias 15 e 20 de
março, por motivo de está visitando algumas comunidades do
Município de Cruzeiro do Sul;

CMB/OF/N. 43/2007, do Senhor Raimundo Lacerda da
Silva, Presidente da Câmara Municipal de Brasiléia, encaminhando
a CMB/CARTA DE INTENÇÕES N. 01/2007, datada de 2 de março
de 2007, extraída da Plenária de debates, da Audiência Pública,

realizada no dia 01/03/2007, para tratar da “Aceleração Produtiva do
Setor Rural de Brasiléia”;

OFÍCIO N. 164/GABPRE, do Exmo. Senhor Raimundo
Angelim Vasconcelos, Prefeito de Rio Branco, acusando o
recebimento do Ofício/Circ. n. 03/GABP, de 28 de fevereiro de 2007;

CARTA do Sindicato dos Profissionais Auxiliares,
Técnicos de enfermagem e enfermeiros do Estado do Acre,
solicitando  a realização dos descontos pertinentes a contribuição
Sindical Anual, a incidirem em folha de pagamento do próximo mês
de março do ano de 2007, na importância correspondente a 01 (um)
dia de trabalho, dos Servidores que integram o Quadro de Pessoal
dessa Casa Legislativa, com atuação na área de Enfermagem;

CARTA do Senhor Rodrigo Garcia, Presidente do
Colegiado de Chefes dos Poderes Legislativos Estaduais e do DF,
comunicando que está deixando a Presidência da Assembléia
Legislativa do Estado de São Paulo, e passa a Presidência do
Colegiado de Chefes dos Poderes Legislativos Estaduais e do DF
ao Vice-Presidente, Deputado Themístocles Sampaio Pereira Filho.

PEQUENO EXPEDIENTE

Deputada NALUH GOUVEIA (PT) – Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Deputados, hoje, encontram-se aqui no Salão
do Povo, companheiros e companheiras que foram aprovados no
concurso público para preenchimento de vagas na Segurança
Pública, parece que também para gestores. Realizaram o concurso e
não respeitaram a data de chamamento e a quantidade de vagas que
diz no edital. Eu liguei, agora, para o Monteiro e estou esperando
sua resposta, visto que já recebemos os companheiros nesta Casa
e marcamos para, hoje, dia 20, para dar uma posição definitiva.

Esses dias assisti uma propaganda do Banco do Brasil
que diz assim: Esse é o Banco do Roberto, o Banco do Edvaldo, o
Banco da Naluh, o Banco do Chagas Romão, o Banco da Perpétua,
o Banco do Walter Prado, o Banco do Coêlho. E é incrível que no
Bujari, onde deveria ter um Banco do Brasil, não tem. Que fica bem
aqui, como diz um bom seringueiro ou uma boa seringueira. As
pessoas que precisam realizar alguma operação bancária têm que se
deslocar até Rio Branco, ou seja, é um município de fachada, não de
direito. Poderiam primeiro implantar Agências Bancárias nos
municípios para que as pessoas não tivessem que passar por tanto
constrangimento. O que é que custa ter uma agência do Banco do
Brasil no Bujari?

Eu procurei saber quantas taxas o Banco cobra aos
correntistas. Deputada Perpétua, mandaram-me a resposta e eu contei
cento e poucas taxas. Isso me deu uma raiva tão grande. A
manutenção de uma conta de um servidor é de quatro reais.
Multipliquem esse valor por trinta e três mil servidores. Isso de uma
única taxa. É impressionante o dinheiro que esses banqueiros
ganham. E ficam pagando propaganda para dizerem que tem o Banco
da Francisca, da Raimunda, de não sei quem. Deveriam ter o banco
da vergonha na cara.

O Deputado Edvaldo que é bom de matemática, disse
que eles ganham 132 milhões de uma única taxa mensal. Porque tem
taxa disso, taxa daquilo e são incapazes de irem ali no Bujari instalar
uma agência. Eu não estou falando nem dos outros municípios,
estou falando do Bujari, porque fica na biqueira de Rio Branco.

(Sem revisão do orador)

Deputado GILBERTO DINIZ (Líder do PT do B) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, quero primeiramente
parabenizar a Deputada Naluh Gouveia por tratar dessa questão do
Banco Popular.

Eu também acho que temos que levar o Banco Popular
para os municípios, onde não há Banco. O Bujari está aqui na nossa
biqueira e não tem nenhuma instituição bancária. Imaginem a situação
de quem mora em Santa Rosa do Purus e Manoel Urbano e tem
dinheiro para receber no Banco do Brasil? Essas pessoas têm que

EXPEDIENTE

PEQUENO EXPEDIENTE



Rio Branco, terça-feira 20 de março de 2007
Ano XLIV* Nº 3.590

Diário Oficial do
Poder Legislativo6

pegar um avião para vir a Rio Branco, porque em Sena Madureira
não tem aeroporto. Portanto, municípios como Manoel Urbano,
Santa Rosa, Bujari e Jordão, precisam ter uma agência bancaria para
facilitar ao atendimento às pessoas.

Eu quero dizer que no último final de semana eu estive
no rio Caeté, mas especificamente na Comunidade Cazumbá, onde
nos reunimos com representantes de várias comunidades
ribeirinhas. Naquela ocasião, perguntamos àquelas pessoas, se elas
são a favor da implantação de uma seção eleitoral naquela região. E
elas nos disseram que sim.

Nessa viagem pudemos constatarmos a dificuldade que
se tem para chegar lá. Passamos oito horas confinados em um barco
para chegar naquela comunidade. Agora V. Exas. imaginem no verão,
quando o acesso fica mais difícil ainda. E as eleições são sempre no
mês de outubro, quando o rio Caeté já não dá acesso mais àquela
localidade, e os ramais não permitem trafegabilidade, porque o
inverno está chegando. A dificuldade é imensa, por isso muitas
pessoas deixam de votar.

Neste seminário que eu realizei naquela comunidade, eu
ouvi vários depoimentos de pessoas, que na época da eleição,
passam dois, três, até quatro dias viajando para chegar ao Município
de Sena Madureira e votar.

A nossa preocupação em disponibilizar seções eleitorais
para que as pessoas possam escolher seus representantes não é só
com as comunidades ribeirinhas de Sena Madureira, mas também
do Purus, do Juruá é do Vale do Acre, porque são comunidades que
estão muito distantes da sede dos municípios.

Naquela oportunidade eu ouvi o depoimento das
pessoas, principalmente das mães que carregam os seus filhos.
Uma Senhora da Comunidade do Cazumbá teve que sair na sexta-
feira para votar em Sena Madureira, e como V. Exªs sabem, a eleição
é no domingo. Ela pegou chuva o dia todinho com a criança, pois a
toyota ficou atolada na estrada e a criança teve febre. Finalizando a
história, ela não conseguiu chegar em Sena Madureira para votar.

Então, Senhor Presidente, a nossa preocupação em levar
seção eleitoral para os ribeirinhos da zona rural, é exatamente para
lhes dar o direito de terem uma inclusão social ao fazerem uso do
seu direito de participar do processo de escolha de seus
representantes. Assim sendo, elas poderão reivindicar melhorias
para suas comunidades. E eu acredito que ao colocarmos a urna
eletrônica no interior, vamos dar oportunidade às pessoas dessas
comunidades serem ouvidas, porque os candidatos a Deputado e à
Vereador vão ter que ir lá falar sobre suas propostas para aquele
povo excluído.

Muito obrigado!
(Sem revisão do orador)

Deputado DELORGEM CAMPOS (Líder do PSB) –
Senhor Presidente, Senhores Deputados, vou fazer aqui um registro
de duas notícias: uma boa e uma ruim. Mas gostaria de me associar
ao pronunciamento da Deputada Naluh, porque nós levamos 500
anos para termos um Presidente popular nesse País e alimentávamos
e ainda alimentamos todas as esperanças possíveis que o
trabalhador seja valorizado.

A Parlamentar se referiu aos Bancos. Infelizmente, tem
até uma musiquinha das Meninas que diz: “Quanto mais rico, mais
rico; quanto mais pobre, mais pobre e cada vez mais de cabeça para
baixo”. Os Bancos têm lucros exorbitantes e quem é tributado neste
País é o trabalhador. Aqui estão os números. Tem Instituição que
cobra R$ 4,00 de manutenção de conta, com isso ela tem um ganho
de mais de um milhão de reais por mês.

A propaganda é a alma do negócio, mas nós esperamos
que o trabalhador comum deixe de ser taxado e somente os
milionários e os banqueiros deste país sejam cobrados.

Quero aqui fazer um registro de uma atitude que eu julgo
importante no campo da comunicação. Quero aqui parabenizar o
Diretor da Rádio FM 90.3, Marcos Fernandes, que no último sábado
promoveu mais um café da manhã para sua equipe, a qual presta um

serviço de utilidade pública de suma importância para Brasiléia e
para toda aquela região.

Gostaria de registrar também, em nome do Partido
Socialista Brasileiro, nossos votos de condolências à família do
companheiro Sebastião de Souza. Creio que o Deputado Chagas o
conheceu. Sebastião de Souza era um militante do nosso partido no
Município de Xapuri e teve sua vida ceifada por um acidente de
moto na última sexta-feira, no trajeto de Epitaciolândia para Xapuri.
Ele era professor, uma pessoa a quem somos gratos por tudo que
ele fez pelo nosso partido, e queremos ser solidários, neste momento,
principalmente com sua família. Os companheiros do PSB certamente
sentirão sua falta.

Ele era conhecido na sua região pelo apelido de Sebastião
Paparroz. Uma pessoa que pregava a bandeira do Socialismo e lutava
por melhores dias para as pessoas mais carentes. Então, fica aqui
registrado, em nome do Partido Socialista Brasileiro, os nossos votos
de pesar e, sobretudo de solidariedade, à família desse nosso
companheiro.

(Sem revisão do orador)

Deputado WALTER PRADO (PSB) – Senhor Presidente,
Senhores Deputados, saúdo a todos que compareceram neste Poder
com a paz de nosso Senhor Jesus Cristo. Deputada Naluh Gouveia,
quero expressar minha preocupação com relação a esses concursos.
Tenho sido procurado várias vezes por pessoas que pagaram as
taxas, fizeram os testes e não são chamados. E alguns que estão
sendo chamados é para contrato temporário, portanto, quero fazer
um levantamento completo, com relação a este assunto e trazer para
debater neste Poder.

Hoje falarei sobre dois assuntos que eu julgo da maior
importância. O primeiro diz respeito a manifestação doo Senador
Tião Viana, em favor da elevação a município das localidades do
Humaitá, em Porto Acre; Campinas, em Plácido de Castro e Santa
Luzia no Alto Juruá. Quero me associar a luta do Senador por
entender que essas populações acalentam, há muito tempo, o sonho
da autonomia.

Temos bons exemplos de que a autonomia administrativa
de determinada localidade, contribui muito para o desenvolvimento
de seu povo e de sua região. Como é o caso exemplar de
Epitaciolândia, terra do nosso companheiro Delorgem, de Acrelândia,
na ponta do Abunã, que foram emancipados na época do saudoso
Governador Edmundo Pinto e que, hoje, despontam como municípios
prósperos e que contribuem de forma decisiva para o
desenvolvimento do Estado.

Com bases nesses exemplos que citei, estou convicto de
que mais uma vez o Senador Tião Viana acertou ao propor com o
apoio da própria comunidade a abertura do movimento que pode
culminar com a criação de mais três municípios para o Acre. Sabemos
que o Estado começou com cinco municípios, passou para sete,
depois doze e agora tem 22 municípios, incluindo a capital. Creio
que esta Casa poderá dar uma enorme contribuição a esse processo,
já que se aprovado no Congresso Nacional a PEC N. 13, a
competência legislativa sobre o assunto deverá voltar a ser dos
Deputados Estaduais. Portanto, é essa a manifestação e
solidariedade que eu gostaria de prestar ao Senador Tião Viana.

O noticiário do final de semana deu conta de que um
serventuário do Itamarati, que aqui no Acre se diz Embaixador, ia
propor uma ação de cassação do mandato do Senador Tião Viana.
Creio que esta ação não vai prosperar, até porque não tem
fundamento. Esta pessoa tem vindo sistematicamente ao Acre, nos
períodos de eleições fazer tumultos. Mas, a nossa Justiça é correta
e tenho certeza que mais do que isso, deve prevalecer a vontade
soberana do povo acreano, que elegeu o Senador Tião Viana o mais
votado da história deste País. Então, quero expressar o meu repúdio,
por entender que esta ação não contribui para o exercício da
democracia.

(Sem revisão do orador)
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GRANDE EXPEDIENTE

Deputado GILBERTO DINIZ (Líder do PT do B) –
Senhor Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, vimos aqui,
neste momento, pedir ao chefe do Deracre, Marcos Alexandre,
que olhe com carinho para a nossa BR-364, no trecho entre Rio
Branco e Sena Madureira, que se encontra com muitos buracos.

A recuperação daquela rodovia tem que ser feita com
urgência, se não a situação vai se agravar mais ainda. Os
taxistas, os motoristas de ônibus, os toyoteiros, enfim, toda
comunidade de Sena Madureira que usa aquela estrada, como
também o pessoal de Manuel Urbano e Santa Rosa nos pediram
isso. Portanto, pedimos que seja feito um serviço de
recapeamento do asfalto da BR-364, principalmente no trecho
próximo ao Bujari e nos quilômetros 50 e 23 da referida estrada;
neste último quilômetro, a estrada quase toda está sendo tomada
pelos buracos.

Então, pedimos ao Deracre que viabilize isso, para
que a estrada possa dar trafegabilidade normal às pessoas que
usam aquela BR no trecho entre Sena Madureira e Rio Branco.
E também que seja feita à limpeza nas laterais da estrada, porque
o mato já começa a invadir a rodovia. Então, é preciso que se
faça um serviço de capina ali na BR-364,1 para que no futuro
não tenhamos acidentes causados por isso.

Com a chuva a semana passada, algumas árvores
caíram na beira da estrada e isso quase provocou um acidente.
Portanto, além do serviço de limpeza, temos que derrubar
algumas árvores que estão crescendo próximo à rodovia. Muito
Obrigado!

(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Face a ausência do orador, esta Mesa suspenderá a Sessão,
pelo tempo necessário, para que possamos participar da
Audiência Pública da Comissão de Legislação Agrária.

Gostaríamos de aproveitar a oportunidade para
convidar os Senhores Deputados e Deputadas, para participarem
da assinatura do acordo entre a Mesa Diretora da Assembléia
Legislativa e o Sindicato dos Servidores da Casa, no que se
refere ao pagamento do passivo trabalhista.

Estamos propondo ao Banco da Amazônia, a Caixa
Econômica Federal e ao Banco do Brasil, que apresentem, até o
final do mês de março, proposta em dois sentidos: Primeira, de
antecipação das parcelas do passivo trabalhista, com juros mais
atraentes; Segundo, do financiamento do programa de
modernização da Casa. A Instituição Bancária que apresentar a
melhor proposta, ficará com a conta da Assembléia.

Está suspensa a presente Sessão. (PAUSA)
Declaramos reaberta a Sessão.

ORDEM DO DIA

Aberta a Ordem do Dia, o Senhor Secretário procedeu
à leitura do Requerimento n. 16/2007, de autoria do Deputado
Walter Prado, “Solicitando à Mesa Diretora que seja realizada
uma Sessão Itinerante, na reserva extrativista do Rio Gregório,
no final do mês de agosto do ano em curso”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 13 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas

providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do
Requerimento n. 17/2007, acompanhado de justificativa, de
autoria do Deputado Gilberto Diniz, com apoiamento de quatro
Parlamentares, “Solicitando à Mesa Diretora agendar audiência
Pública junto ao Excelentíssimo senhor  Presidente do Tribunal
Regional eleitoral do Acre, para que se estude a possibilidade da
implantação de Sessões eleitorais nas seguintes comunidades: -
Reservas Extrativistas Cazumbá Iracema, situado no rio Caeté
e Nova Olinda e Recife’1, todas situadas no Rio Iaco e na
localidade Macauã, situado na comunidade Lua Nova e Itaúba
no Purus”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 14 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas
providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do
Requerimento n. 18/2007, acompanhado de justificativa, de
autoria dos Deputados Chagas Romão e Antonia Sales,
“Solicitando à Mesa Diretora a realização no dia 27/03/2007, de
uma Sessão Solene, em comemoração aos 41 (quarenta e um)
anos de fundação do Partido do Movimento Democrático
Brasileiro – PMDB”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 15 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas
providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do
Requerimento n. 19/2007, de autoria do Deputado Walter Prado,
“Solicitando agendar Audiência Pública da Comissão de Defesa
dos Direitos do Consumidor, com a participação da Companhia
de Eletricidade do Acre – Eletroacre”.

Em discussão, não houve oradores.

Deputado LUIZ CALIXTO (Líder do PDT – EM
QUESTÃO DE ORDEM) – Senhor Presidente, concordo com
a convocação de uma Audiência Pública. Todavia, a Questão de
Ordem que submeto a esta Mesa é se o fórum competente para
decidir esta Audiência é o plenário da Assembléia Legislativa,
ou a Comissão de Defesa do Consumidor?

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
A Mesa Diretora analisará a Questão de Ordem do Deputado
Luiz Calixto, mas segundo o Assessor da Mesa, tem que ter a
aprovação do plenário, para que a Comissão para fazer o devido
encaminhamento.

Em votação, os Senhores Deputados que concordam
com a Matéria, permaneçam sentados; os que discordarem,
fiquem de pé. Aprovado por 15 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas
providências.

Realizaremos, agora, a solenidade de assinatura do
acordo entre a Mesa Diretora da Assembléia e o Sindicato dos
Servidores, tendo em vista o debate que todos aqui
acompanharam dos 11,98%. E a Mesa gostaria de encerrar a
Sessão e convidar a todos e a todas para acompanharem, no
Salão Azul, esta solenidade.

Encerramos a presente Sessão e convocamos outra
para dia e hora regimental.

GRANDE EXPEDIENTE

ORDEM DO DIA
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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO  E  JUSTIÇA E REDAÇÃO
Presidente: Francisco Cartaxo PT
Vice-Presidente: Moisés Diniz BPR
Titulares:
Deputados:

Taumaturgo Lima PT
Delorgem Campos PSB
Luiz Calixto PDT

Suplentes:
Deputados:

Francisco Viga PT
Naluh Gouveia PT
Helder Paiva BPR
Walter Prado PSB
Chagas Romão PMDB

Reuniões:  Terça-feira 9h

COMISSÃO DE ORÇAMENTO  E  FINANÇAS
Presidente:  Deputado Delorgem Campos PSB
Vice-Presidente:  Deputado Francisco Viga PT
Titulares:
Deputados:

Taumaturgo Lima PT
Helder Paiva BPR
Chagas Romão PMDB

Suplentes:
Deputados:

Francisco Cartaxo PT
Perpetua de Sá PT
Moisés Diniz BPR
Walter Prado PSB
Luiz Calixto PDT

 Reuniões: Terça-feira 9h

COMISSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO, TRABALHO,
SEGURANÇA PÚBLICA  E MUNICIPALISMO

Presidente: Deputado Nogueira Lima PFL
Vice-Presidente: Deputado Taumaturgo Lima PT
Titulares:
Deputados:

Perpétua de Sá PT
Moisés Diniz BPR
Donald Fernandes PSDB

Suplentes:
Deputados:

Francisco Viga PT
Naluh Gouveia PT
Helder Paiva BPR
Antônia Sales PMDB
Luiz Gonzaga PSDB

Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTE
E COMUNICAÇÃO

Presidente: Deputado Gilberto Diniz PT do B
Vice-Presidente:  Deputado José Carlos PTN
Titulares:
Deputados:

Francisco Cartaxo PT
Mazinho Serafim PT
José Luís PMN

Suplentes:
Deputados:

Taumaturgo Lima PT
Francisco Viga PT
Nogueira Lima PFL
Delorgem Campos PSB
Moisés Diniz BPR

Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO AGRÁRIA, FOMENTO, AGROPECUÁRIA,
INDÚSTRIA E COMÉRCIO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA E  MEIO AMBIENTE

Presidente: Deputado Moisés Diniz BPR
Vice-Presidente:  Deputado Mazinho Serafim PT
Titulares:
Deputados:

Maria Antônia P P
Idalina Onofre PPS
Luiz Gonzaga PSDB

Suplentes:
Deputados:

Taumaturgo Lima PT
Helder Paiva BPR
Antônia Sales PMDB
José Carlos PTN
Donald Fernandes PSDB

Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA  E DESPORTO,
Presidente: Deputada Naluh Gouveia PT
Vice-Presidente: Deputada Idalina Onofre PPS
Titulares:
Deputados:

Moisés Diniz BPR
Maria Antônia P P

Donald Fernandes PSDB
Suplentes:
Deputados:

Perpétua de Sá PT
Helder Paiva BPR
Nogueira Lima PFL
Gilberto Diniz PT do B
Luiz Gonzaga PSDB

Reuniões: Terça-feira 9h

COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA
Presidente: Deputada Naluh Gouveia PT
Vice-Presidente: Deputada Antônia Sales PMDB
Titulares:
Deputados:

Moisés Diniz BPR
Maria Antônia P P
Luiz Gonzaga PSDB

Suplentes:
Deputados:

Perpétua de Sá PT
Helder Paiva BPR
Walter Prado PSB
Luiz Calixto PDT
Donald Fernandes PSDB

Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA
Presidente: Deputado Helder Paiva BPR
Vice-Presidente: Deputada Perpétua de Sá PT
Titulares:
Deputados:

Idalina Onofre PPS
José Carlos PTN
Nogueira Lima PFL

Suplentes:
Deputados:

Francisco Cartaxo PT
Chagas Romão PMDB
Moisés Diniz BPR
José Luís PMN
Luiz Calixto PDT

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR
Presidente: Deputado Walter Prado PSB
Vice-Presidente: Deputado Gilberto Diniz PT do B
Titulares:
Deputados:

Francisco Viga PT
Nogueira Lima PFL
Maria Antônia P P

Suplentes:
Deputados:

Mazinho Serafim PT
Delorgem Campos PSB
Moisés Diniz BPR
Taumaturgo Lima PT
Francisco Cartaxo PT

COMISSÃO DE SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL
Presidente: Deputado José Luís PMN
Vice-Presidente: Deputado Chagas Romão PMDB
Titulares:
Deputados:

Francisco Cartaxo PT
Helder Paiva BPR
Delorgem Campos PSB

Suplentes:
Deputados:

Naluh Gouveia PT
Moisés Diniz BPR
Walter Prado PSB
Idalina Onofre PPS
Gilberto Freire PT do B

COMISSÕES PERMANENTES

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
DIÁRIO DO PODER LEGISLATIVO
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